

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第674期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

张大哥的脑血栓为什么获得痊愈?



【明慧网】几年前，张大哥患了脑血栓，在县医院治疗一个疗程（半个月），痊愈后，医生嘱咐他每年的春秋两季都要打半个月点滴，增强免疫力，避免犯病。他年年遵医嘱都去医院输两次液。二零二四年他没有去打点滴，他说：“我一点也不迷糊，啥事没有，也用不着去输液了。”

张大哥今年他八十岁高龄，耳不聋、眼不花，精神有佳，谈起话来和过去一样健谈；他身板硬朗，外出能骑电动车，或者开三轮车，家里需要的东西都能办回来。张大哥身强体壮，在村子里是同龄人中的佼佼者。

脑血栓，这种病堪称是现代人类走向死亡的一种强大疾病，脑血栓患者保守一点说百分之九十八以上都是越来越重，最终离世。能够象张大哥彻底痊愈的是寥寥无几。

张大哥的脑血栓为什么能够获得痊愈？

这得从他明白法轮功真相、支持法轮功说起。他老伴，通过学法轮功，从一个面黄肌瘦的病妇变成了无病一身轻的健康人，村里人有目共睹。大哥是发自内心的感谢法

轮功，感谢李洪志大师。在中共邪党迫害法轮功后，老伴坚持修炼，他不反对，且支持，因为他没有忘大法师父救老伴的恩德。前些年，老伴去城里带孙女，他自己在家也经常给大法师父法像敬香。

中共迫害法轮功学员二十多年以来，张大哥一直保护着村子里的法轮功学员，总是为法轮功学员排忧解难，无论谁有困难，他均尽心尽力的帮助解决。他所做的善事是数不胜数。

法轮功学员为了让世人明白大法真相，多年来一直在发资料、台历，他老伴不会骑车，只能徒步去传播福音。大哥支持老伴救人，他用车带着或拉着老伴去洪扬法轮大法，让人们也和自己一样受益。

去年春天，本村的一名法轮功

学员遇到了难处，找大哥帮忙，他立即伸出援助之手，开车帮助法轮功学员运输大法物品，管取管送，为法轮功学员解决了燃眉之急。

张大哥支持大法，善待法轮功学员其功德无量，给自己也积下了福寿。耄耋之年的张大哥，依然勤劳能干，他和老伴既种田、又养鸡养鹅，经常开车去赶集，卖禽蛋。老伴买了养老保险，每月工资两千余元。他们的晚年生活绰绰有余，在经济上还经常资助城里儿子家的日子。

愿看到本文的所有有缘人都能够明白法轮大法真相，远离共产邪灵，给自己一个正确的选择吧。

善待大法一念，天赐幸福平安！

◇文 / 辽宁法轮功学员

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇

曾陷囹圄九年 沈阳市退休教师又被司法陷害

【明慧网】沈阳市七旬退休教师、法轮功学员孟庆洁，只因坚持信仰真、善、忍法轮大法，面临司法迫害，沈阳市大东区法院拟于2025年2月27日上午对她非法庭审。

2024年7月12日早上七点左右，时年71岁的孟庆洁老师被沈阳市公安局沈河分局国保大队伙同东陵派出所入室绑架、非法抄家，大量私人财物被抢劫。整个过程中，警察身着便衣，没有穿警服、没有出示警察证，没有搜查令。

当日晚，孟庆洁老师被劫持至沈阳市第一看守所非法关押。警察一直没有给她家属任何说法，唯一的原因就是孟庆洁老师始终坚持信仰真善忍，做好人，一个更好的人，就遭公检法的合伙陷害。

2024年8月16日，孟庆洁的家属接到东陵派出所警察打来的电话，告诉家属孟庆洁被非法批捕了，具体哪天批捕的没说。负责非法抓捕孟庆洁的是沈阳市沈河公安分局，东陵派出所警察协助办案。

2025年1月2日，孟庆洁被构陷到沈阳市大东区法院，负责此案的是大东区法院刑事审判庭庭长张巨涛，检察院公诉人为杨玉娥。

沈阳市大东区法院将于2025年2月27日周四上午九点，对孟庆洁非法开庭。

修大法 做一个高境界的好教师

孟庆洁，1953年出生，沈阳农业大学附属小学高级教师，2008年4月1日退休。孟庆洁退休前，一直从事小学毕业班班主任的工作，她勤恳敬业30余年，所带的毕业班成绩在整个东陵区都名列前茅。因为积劳成疾，孟庆洁常年患有眩晕症、眨眼症、梅核气、神经官能症、胃病、心脏病、妇科病、左腿风湿症、高血压等疾病，她每天都生活在痛苦之中，严重时，需要扶着讲台上课。

1997年，当时44岁的孟庆洁



开始修炼法轮大法，按照真、善、忍的标准做好人，身体出现惊人变化，不仅眩晕症没再犯过，高血压、心脏病不翼而飞，脸上的蝴蝶斑也奇迹般的消失了，整个人身心舒畅、健康起来。

孟庆洁感觉发自内心的改变了，修炼后，更加努力工作，都是为了更好的带好学生，完全为了学生的未来着想。

每当教师节、过年过节之前，孟庆洁都要开家长会，告诉家长：“我是修真善忍的，千万不要给我送礼物，我会一视同仁的对待每一个孩子，请家长们放心吧！法轮功师父教导我们失与得的关系；常人认为得到了物质利益很高兴，而我们修炼的人知道：君子爱财，取之有道；师父叫我们做一个好人、一个更高境界的好人。”

屡遭中共迫害 曾陷囹圄九年

1999年7月，元凶江泽民一意孤行迫害法轮功，对法轮功学员非法抓捕、关押、劳教、判刑。孟庆洁因为坚持信仰，也没有幸免。

2002年底，孟庆洁写信给上级领导，告诉他们：“法轮功于国于民有百利而无一害。世界需要真善忍。”因为这封信，孟庆洁被非法抓到看守所和洗脑班，被迫害两个多月。

2003年春，因孟庆洁把房子租给法轮功学员住，警察又把孟庆洁抓到看守所，非法关押30多天。

2005年秋，孟庆洁因发真相资料，被非法劳教。

2012年4月15日，孟庆洁因

买手机，播放法轮功真相，被非法判刑6年。她被劫持到辽宁省女子监狱迫害。当时孟庆洁的女儿刚生完孩子才第10天，正需要孟庆洁的照顾。

孟庆洁因为信仰真、善、忍做好人，共计被迫害三千三百多天，合计9年。孟庆洁这样一个受学生爱戴、家长认可的、学校公认的好教师，因为信仰，被中共迫害的没了职称、没了工资，在本应该照顾孙儿安享晚年的时刻，却经受牢狱之苦。

如今，已七旬的孟庆洁再被非法关押在沈阳市第一看守所，面临沈阳市大东区法院非法庭审。

孟庆洁老师辛勤教学的故事和更多遭受迫害的事实，请见《曾遭九年牢狱迫害 沈阳退休教师又被扣全部退休金》。

主审法官：张巨涛 公诉人：杨玉娥

◇

沈阳法库县何明英一年冤刑将满

沈阳市法库县法轮功学员何明英将于2025年3月1日结束一年冤刑，从沈阳市第一看守所出监回家。

2月19日，何明英大女儿突然接到当地司法局安置帮教部门人员打来的电话，说3月1日何明英出监那天，他们要过来与看守所“交接”还要挟迫何明英签字、拍照合影、到派出所报道等。当时何明英女儿就表示不会配合，也不需要你们去接，家属自己去接。对方说不行，这是上面要求他们必须得去的，是他们的“工作”。

2023年11月，何明英在沈阳北站乘坐火车时遭沈阳铁路公安国保、北车站派出所警察的绑架与构陷，后被沈阳市浑南区法院非法诬判1年，上诉后又被沈阳市中级法院非法维持原判。